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Oceňovaná řada Her pro předškoláky se dočkala rozšíření 

EFKO uvádí osm novinek usnadňujících dětem vstup do školy 
__________________________________________________________________________________________ 

Připravit děti do školy zábavně a bez stresu – to je úkol novinek, které na trh v prázdninovém 

čase přináší firma EFKO z Nového Veselí. Po úspěšném nástupu zavedených souborů Her pro 

předškoláky „Zvládnu to“, „Vymyslím to“, „Povím ti to“, „Dovedu to“ a „Vnímám to“ přichází 

český výrobce s dalším rozšířením, tentokrát v podobě menších her. Lze si vybrat z nabídky 

osmi novinek, které rozvíjejí slovní zásobu, komunikaci, jemnou motoriku, logiku a postřeh. Hry 

jsou vhodné pro děti od čtyř let a jejich základ je inspirován metodou Montessori. Tyto tituly 

patří do stejné řady zahrnující i hračku roku.  

„Děti, které mají základní znalosti při nástupu do první třídy, se cítí sebevědomější a lépe připravené na 

školu. Tento pocit jistoty může pozitivně ovlivnit jejich celkový postoj ke vzdělávání a jejich ochotu učit 

se nové věci. Žádný start není jednoduchý, tak proč ho dětem neulehčit,“ uvádí Mgr. Tereza Netolická, 

MBA – pedagožka. „Jako učitelka jsem šťastná, když vidím, že se rodiče věnují svým dětem a hrají 

s nimi hry, protože to má mnoho pozitivních vlivů na jejich vývoj. Jasným faktem také je, že mozek dítěte 

se nejrychleji vyvíjí v prvních pěti letech života. Naučné hry mají tedy opravdu výrazný efekt. Společné 

hraní her posiluje rodinné vztahy a podporuje vzájemnou komunikaci. Navíc hry rozvíjejí důležité 

dovednosti a schopnosti dětí, které jsou klíčové pro jejich budoucí úspěch ve škole i v životě. Bohužel, 

často také ve své praxi potkávám děti, které v šesti letech neumí poznat ani základní barvy či zvířátka. 

Chápu, že v dnešní době spousta zaměstnaných rodičů doufá, že děti se vše naučí ve školce nebo ve 

škole, ale není přece možné se na toto spoléhat. Nová řada her pro předškoláky, se kterou Efko přichází 

na trh, by neměla chybět v žádné rodině, ale také najde skvělé využití ve školkách a školách. Například 

hra „První písmena“ je zcela nepřekonatelná. V tomto podání je 

skvělá právě pro předškoláky, kteří ještě neumí psát. Celkově pak 

skvěle rozšiřuje slovní zásobu a trénuje fonetické uvědomění. 

Dítě začíná chápat, že slova jsou složena ze zvuků, a ty se spojují 

s určitým písmenem. Tento typ úkolu se často objevuje u zápisu 

do 1. třídy a pro děti to není vždy úplně snadné ani během školní 

docházky,“ dodává Mgr. Tereza Netolická, MBA – pedagožka.  

„Děti se nejlépe učí, když se baví. Proto jsme se rozhodli uvést na 

trh novinky, které mají za úkol rozvíjet dovednosti budoucích žáčků.  Vytvořili jsme dostupnější 

alternativu našich velkých souborů. Každá z osmi her se zaměřuje na velmi úzkou specifickou 

dovednost, kterou jsme ve spolupráci se speciálními pedagogy vybrali jako nejužitečnější. Rodiče se 

tak mohou snadno rozhodnout, kterou oblast potřebuje jejich dítě právě rozvíjet, a to především 

zábavnou formou. Hry kompletně vyrábíme v České republice, přímo v naší továrně v Novém Veselí. 

Je samozřejmostí, že splňují všechny bezpečnostní normy. Navíc jsou vyrobeny v režimu přísné normy 
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FSC®, která zákazníkům garantuje, že jsme je vyrobili z materiálů 

pocházejících ze zdrojů, které jsou v souladu s udržitelným lesním hospodařením. Zakoupením těchto 

novinek navíc podpoří spotřebitelé domácí výrobu,“ uvádí Miroslav Kotík, majitel firmy EFKO z Nového 

Veselí. 

První z her „Jméno Zvíře Barva Věc“ je svižná vzdělávací hra s procvičováním písmenek/slov, která 

zaujme nejen malé hráče, ale i jejich starší sourozence, 

rodiče či prarodiče. Jako bonus hra procvičí pohotové 

reakce a kreativitu všech zúčastněných. 

Hra „Svět kolem nás“ rozvíjí komunikaci, představivost 

a kreativitu. Malý hráč obhajuje v průběhu hry své názory 

a učí se vytvářet nové originální nápady a situace. 

Soupeřit může nejen s vrstevníky, ale i s dospělými. 

Základem je, že si musí svůj názor obhájit. Komunikace 

je pro malé dítě nejdůležitějším nástrojem. Obhájení svého názoru a myšlenky je pro něj zásadní 

dovednost. Každodenní povídání si s rodiči či kamarády je skvělé, ale dostat se do situací leckdy až 

nereálných, to chce pořádnou dávku fantazie a argumentů. Jak pro rodiče, tak pro děti. Tato hra je 

zábavná pro všechny. A kdo by nechtěl nahlédnout do smýšlení svého potomka?  

Trpělivost, obrazotvornost a jemnou motoriku dětí podpoří rodiče výběrem „Zapeklitých skládaček“. 

Ty obsahují tři neobvyklé hlavolamy různé úrovně obtížnosti. Na první pohled vypadají velmi jednoduše. 

Při jejich řešení se však mnohdy pořádně zapotí i starší sourozenci či rodiče samotní. Manipulace s dílky 

navíc zlepšuje koordinaci OKO-RUKA.  Záměrně se nejedná o puzzle, které vás navede svými výřezy. 

Obrázky nejsou snadno zapamatovatelné, a proto není problém se k nim vracet. Jemná motorika se 

zlepšuje pouze věkem a cílenými aktivitami, kterými právě tato hra je. 

„Barevné loto“ je založeno na naučení se a přiřazování základních barev. Rozvíjí logické myšlení 

a schopnost řešit problémy. Při manipulaci s herními kartičkami si malí hráči procvičují jemnou motoriku, 

což je klíčové pro jejich budoucí úspěch ve škole i v životě. 

Hra je intuitivní a snadno pochopitelná i pro ty nejmenší. 

„Najdu to“ je postřehovka pro dva a více hráčů, která 

dětem pomáhá rozvíjet schopnost soustředění, trpělivost 

a jemnou motoriku. Děti mají za úkol najít konkrétní 

předmět v záplavě ostatních obrázků umístěných na 

variabilních herních plánech. Děti si také přirozeně rozvíjí 

slovní zásobu, protože musí pojmenovat každý jednotlivý 

předmět. „Najdu to“ si s chutí s dětmi zahrají i starší.  
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Společenská hra „Hádej, co jsem“ přenese předškoláky do světa, kde se mohou stát malými detektivy, 

kteří pomocí promyšlených dotazů odhalují tajemství skrytých zvířátek. Každá další hra je novým 

dobrodružstvím, které rozvíjí jejich fantazii a kreativitu. 

Je to také skvělý nástroj pro rozvoj logického myšlení. 

Děti se učí klást správné otázky, analyzovat odpovědi 

a postupně se přibližovat k řešení. O zvířatech se učí 

děti v prvouce celý první stupeň školy. I když je tato 

hra primárně určena dětem do 7 let, využijí ji ještě 

velmi dlouho poté. Jen otázky a odpovědi budou díky 

přibývajícím znalostem složitější a erudovanější. 

Ve hře „První počítání" se děti nenásilně seznamují 

s počítáním od 1 do 5. Ti šikovnější si již mohou vyzkoušet i jednoduché sčítání a odčítání. Hra 

podporuje rozvoj logického myšlení, trpělivosti a jemné 

motoriky. To všechno bez stresu. Pokud zvládne vaše dítě 

počítat do pěti ještě před nástupem do první třídy, poskytuje 

mu to silný základ pro budoucí vzdělávání a rozvoj, a to 

nejen v oblasti matematiky, ale i v mnoha dalších aspektech 

jeho života. Když dítě získá pozitivní zkušenosti s počítáním 

a čísly ještě před nástupem do školy, často si vytváří kladný 

vztah k matematice. Tento zájem a pozitivní postoj mohou 

přetrvávat a motivovat ho k dalšímu učení a zkoumání 

matematických konceptů.  

EFKO nezapomíná ani na „První písmenka“. To je název poslední z osmi novinek, která není jen hrou. 

Je také klíčem k objevování světa písmenek a slov. Pomáhá dětem rozvíjet jejich jazykové dovednosti 

a slovní zásobu hravým a zábavným způsobem. 

Všechny novinky firmy EFKO jsou určeny zejména dětem předškolního věku. Do hry se však může 

zapojit jakýkoliv člen rodiny. Hry nepřinášejí jen zábavu, ale i osobní rozvoj malých předškoláků. Jsou 

navrženy tak, aby byly snadno pochopitelné i pro ty nejmenší, kteří se díky jednoduchým pravidlům 

a přehlednému designu rychle zorientují.  

Novinky lze zakoupit přímo na e-shopu výrobce eshop.efko.cz za jednotnou cenu 189 Kč nebo také 

v sítích hračkáren. 
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Firma EFKO-karton, s. r. o., tradiční český výrobce hraček, vznikla v roce 1993. Nyní patří mezi několik málo společností, které 
zachovaly celou výrobu hraček v České republice. Výroba je soustředěná do dvou závodů na Vysočině – do Nového Veselí 
a Korouhve u Poličky. Zaměřuje se na vývoj a výrobu her a hraček, které nejen baví, ale mají zároveň edukativní úlohu. Velká 
část výrobků vzniká ve spolupráci se speciálními pedagogy. Vývojové oddělení firmy klade důraz na kvalitu materiálů, ze kterých 
se výsledné produkty skládají. Posláním firmy je vytvářet kvalitní výrobky s trvalou hodnotou, které slouží více generacím. Kromě 
výroby vlastních produktů se EFKO specializuje i na zakázkovou výrobu her a luxusních obalů na míru. Společnost mimo jiné 
vyrobila největší herní plán na světě zapsaný v Guinnessově knize rekordů.   

Za své výrobky získalo EFKO řadu ocenění – cenu Grand Prix odborné poroty FOR TOYS 2010 za IGRÁČKA. V roce 2011 
obdrželo čestné uznání v rámci projektu VIZIONÁŘI 2011. Ocenění bylo uděleno za oživení tradičních dětských hraček IGRÁČEK 
a uvedení na trh nové série, která využívá nejnovějších poznatků z oblasti didaktiky a dětské psychologie. Projekt VIZIONÁŘI 
organizuje sdružení Czech Inno pod záštitou Ministerstva průmyslu a obchodu. V roce 2012 společnost EFKO získala ocenění v 
soutěži „Českých 100 nejlepších“ za strategickou hru ABAKU, kterou doporučuje rovněž Mensa ČR, Jednota českých matematiků 
a fyziků a Univerzita Karlova. Kreativní stavebnice ROTO získala ocenění „Správná hračka“ za rok 2013. Populární rodinná 
společenská hra Jožin z bažin se chlubí hned dvěma oceněními; „Správná hračka 2013“ a „Nejlepší novinka 2013“ v kategorii 
Hry, puzzle a karty. V roce 2014 získal označení „Správná hračka“ 2014 soubor oblíbených her Moje první hry, v roce 2018 
edukativní hra „Vyprávěj“ a konstrukční stavebnice ROTO ABC. Poslední ocenění „Správná hračka“ získala společnost Efko 
v roce 2019 za sety nákladních aut MultiGO FIRE set a MultiGO BUILD set a za deskovou hru Picasso. V roce 2019 EFKO 
obdrželo v soutěži HVĚZDA 3D REKLAMY tři tituly: Absolutní vítěz soutěže, Inovace roku a první místo v kategorii Taylor made 
za výrobek 3D piškvorky. V roce 2022 a  2023 získal brand Igráček spotřebitelské ocenění Nejdůvěryhodnější značka a vzdělávací 
soubor Hry pro předškoláky získal ocenění Hračka roku. 

Firma je činná také na poli charitativním. Podporuje nadaci Hvězdy dětem, FOD a jejich projekt Klokánek, společnost 
Revenium, vybrané školy a školky, charity a nedaleký Hospic. Úspěšně se také firma zapsala v roce 2020/2021 svým projektem 
Pomáhej s Igráčkem, reagujícím na nedostatek ochranných pomůcek a dezinfekčních prostředků ve zdravotních zařízeních, 
charitách a seniorských domech. Více na www.efko.cz   
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